Risorsa abitativa: Quadro complessivo - scheda 1

Analisi della risorsa abitativa

Andamento demografico

Medie decennali

Alloggi Abitanti Medie
[Aggregati Alloggi esistenti| Alloggi esistenti| Totale alloggi  |Abitanti attuali |Stima degli Stima della |Nuclei familiari |C¢ P F It F F i
occupati non occupati  |esistenti abitanti in e media del di alloggi per [rilevata stimata generato su 10 |generato su  |totale
n. |abif n.|n. n. alloggi massima in|n. nucleo la residenza (in 10 anni in 10 anni anni dall' 10 anni da decennale
stagionali n. alloggi familiare abituale sul i i rinnovo,
totale degli |abitanti residenti|di abitanti degli abitanti  |sostituzione,
alloggi n. permanenti e alloggi n. riduzione
stagionali n. del nucleo
familiare
alloggi n.
A B1 B2 B=B1+B2 c1 C2=B2'E C=C1+C2 |D E=C1/D F=B1/B G1 G= (G1/F) H=G/E 1=H*20% L=H+l
U.TO.E.
107 265 372 236 558 794 112 2,11 29% 23 79 38 8 45
Capoluogo-La Pieve
U.TO.E.
139 202 341 272 395 667 139 1,96 41% 26 65 33 7 40
Capoluogo-Castello
UTOE. 30 15 145 60 230 290 30 2,00 21% 6 28 14 3 17
Consuma
U.TO.E. o,
Secchieta 9 66 7% 12 88 100 9 1,33 12% 1 10 7 1 9
[TOTALI o
AGGREGATI 285 648 933 580 1272 1852 290 2,00 31% 56 182 92 18 1
Altre 4 15 19 9 34 43 4 2,25 21% 1 4 2 0 2
[TOTALI o,
COMUNALI 289 663 952 589 1305 1894 294 2,00 30% 57 186 94 19 113
A B1 B2 B=B1+B2 c1 C2=B2'E C=C1+C2 |D E=C1/D F=B1/B G1 G= (G1/F) H=G/E 1=H*20% L=H+l
Aggregati Alloggi esistenti| Alloggi esistenti| Totale alloggi |Abitanti attuali |Stima degl | Stima della|Nuclei familiari | C: i F. F F:
occupati non occupati  |esistenti permanenti abitanti in presenza |e convivenze |media del |di alloggi per|rilevata stimata generato su 10 |generato su  |totale
n.|n. n. alloggi massima in|n. nucleo la residenza |in 10 anni in 10 anni anni dall’ 10 anni da decennale
stagionalin. |alloggi familiare |abituale sul i i rinnovo,
totale degli |abitanti residenti|di abitanti degli abitanti |sostituzione,
alloggi n. permanentie  |alloggi n. riduzione
stagionali n. del nucleo
familiare
alloggi n.




